3anacHble YyacTum
Jet Swim Motion

JinueBana naHenb + Komnnekr o6BA3kM

Marine

Pahlén?

swimming pool equipment



3anacHble YyacTum
Jet Swim Motion

Hacoc

Pahlén®

swimming pool equipment



3anacHble YyactTu
Jet Swim Motion

JinueBana naHenb + Komnnekr o6Basku

OnucaHue 3anacHas 4actb Ne apr.
A | BogosabopHas peluetka B KOMMNeKTe 636100
MpmX1MMHOE KonbLO
YnnotHuTenbHoe konbuo @270mm t= 2mm
= BuHT MRT A4 M5x20, 8wwT. EeEl]
CamoknetoLLeecst yNnoTHUTENBHOE KomnbLo @284mMm t=2MM
C | Conno B KOMMneKkTe 636102
D | lNpocTtaBka B koMnnekTe (ans 6acceHoB ¢ kadenem) 636103
Jnuesas naHenb Classic
E BuHT MFT A4 M5x35 (61uT.) 636104
Jnuesas naHenb Marine
F | Bunt MFT A4 M5x35 (6w, e
G | NMHeBmoWwNaHr ansa nHeBMoBbIkNtodatens 2x4mm, L=1.5m 636018
MHeBmownaHr Ang nogayu sosgyxa 8x12mm, L=0.8m
H N 636017
LLinaHroBbI 3aum (xomMyT) 8-14Mm
| | 3anopHbIV KpaH 27, naTyHb 636023
Hacoc
Ne | OnucaHue 3anacHas yacTtb Ne apr.
J 16 | lWUnaHrosbIv 3axuMm (xoMyT) (68-73 mm) 22" (4T) 636007
17 | lWnaHr HanopHbl/BcacbiBatowmin @63mm 272" L=125 (2wrT)
K 18 | MepexogHuk, NNacTuk 2"x63mm (2LwT) 636008
L 14 | OpenaxHasa npobka, (BUHT M6S A4 M6x10) 636006
15 | YNnnoTHMTenbHoEe KonbLo
M 11 | Pabouee koneco 636005
12 | KynonbHas rarka
1 | Onektpogsuratens 2.2 kBT 3-chasHbin IE3 400/230/50-460/265/60 A200/24 631266
2 | Ban
© 3 | CtonopHbI BUHT SK6SS A4 M8x10 (3wuT) 636001
8 | lnT TOpueBoro ynnoTHeHus
P 9 | YnnoTtHutenbHoe konbLo 139.50x3.00mm 636004
10 | TopueBoe ynnoTHeHve
Q 21 | MHeBMOBbLIKNHOYATENb 636010
R 13 | Kopnyc Hacoca 631050
S | 1-12 | NpwuBog B cbope 636027

Pahlén®?

swimming pool equipment






